


Köszöntő

Küldetés
A Doit HR azér t alakult, hogy a humán erőforrás menedzs -

ment  ben Ügyfeleinek stratégiai par tnereként a legjobb 

eredmény eket garantálja szolgáltatási területein, ezzel szolgál-

va a gazdasági, társadalmi fejlődést és munkavállalói szemé-

lyes előrejutását. 

Amiben hiszünk
 Hiszünk az ügyfél-központúságban: minden helyzetben Ügyfe-

leink érdekeit tartjuk szem előtt, igényeikre gyorsan és proaktívan 

reagálunk. Csak akkor lehetünk sikeresek, ha Ügyfeleink is azok.

 Hiszünk a költség-hatékonyságban: elvárjuk munkatársaink-

tól, hogy Ügyfeleink forrásaival is úgy gazdálkodjanak, mintha 

a sajátjuk volna.

 Hiszünk a csapatmunkában: munkatársaink egymást fáradha-

tatlanul segítve, tudásukat megosztva szolgálják Ügyfeleinket. 

 Hiszünk az Innovációban, a tudásban és a szakér telemben. 

Azér t dolgozunk nap, mint nap, hogy Ügyfeleinket magasabb 

színvonalon, a leginnovatívabb megoldásokkal segíthessük 

munkájukban. Saját tudásunkat fejlesztjük.

 Hiszünk az emberekben és saját munkavállalóinkban, abban, 

hogy minden vállalat sikere alapvetően azoktól az emberektől 

függ, akik ott dolgoznak. 

 Hiszünk a kiemelkedő vezetőkben, a kreatív tehetségekben, 

a példaképekben, az elkötelezett munkavállalókban és hiszünk 

abban, hogy minden Ügyfelünket segíteni tudjuk abban, hogy 

ilyen munkatársakat találjon.

Baldaszti Péter vagyok, a Doit HR ügyvezetője és a 

Baldaszti International Zrt. elnök-vezérigazgatója. 

Először is szeretném megköszönni, hogy néhány 

percet arra szán, hogy megismerje vállalatunkat és 

szolgáltatásainkat! 



2005 

Cégünk megnyitja első irodáját Székesfehérváron. Nagyobb 

kölcsönzött állományt toborzunk és foglalkoztatunk Fejér me-

gyében. Év végére a gyarapodó megbízásoknak és munkatár-

saknak köszönhetően átköltözünk egy nagyobb irodába.

2006
Egy jelentős fővárosi megbízásnak köszönhetően társaságunk 

megnyitja budapesti irodáját. A vezetőség döntése alapján a 

stratégiai központ ezek után immár Budapesten működik tovább.

2007 

Cégünk az új központtal a munkaerő-kölcsönzés mellé fő te-

vékenységként, egyéb ér téknövelt HR szolgáltatások széles 

körét veszi fel. A fővárosban új irodába költözünk, munkatár-

saink száma immár eléri a 30 főt. Regionális terjeszkedésbe 

kezdünk Románia és Szlovákia irányába, és megszerezzük az 

ISO minősítést, amely bizonyítja és garantálja a cég minőségi 

tevékenységét.

2008
Magyarországon és a régióban további irodákat nyitunk.

Terveink szerint az év végére Tatabányán, Debrecenben, 

Komá romban, Győrben, Szombathelyen, Kolozsváron, és

Dunaszerdahelyen is fogadni fogjuk megbízóinkat és munka-

vállalóinkat egyaránt. Annak érdekében, hogy a regionális

terjeszkedés után is átlátható és hatékony maradjon

működésünk, cégstruktúránkat átalakítjuk és a Doit HR

tulajdonosa a Baldaszti International Zr t. lesz.

A Baldaszti International Zr t. fogja össze a cégcsoportba tar-

tozó összes vállalkozást, melyek: a Doit HR Magyarország, a 

Doit HR Románia, a Doit HR Szlovákia és az Addskill Kft. A 

Baldaszti International Zr t. tevékenysége pénzügyi-számviteli 

tanácsadás, illetve magasabb hozzáadott ér tékű outsourcing 

tevékenységek ellátása.
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 Munkaerő-közvetítés  Fejvadászat   Munkaerő-kölcsönzés

 HR outsourcing  HR marketing  HR IT 

 Cafeteria tanácsadás  Teljesítményértékelés 

 Elégedettség-felmérés 

Árbevétel ezer Ft-ban Munkatársaink száma:

Romania
Hungary

Slovakia

Bulgaria

2005 2006 2007
4.044 122.739 565.950

2005 2006 2007
5 11 30
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